

# 50多年前的股金证现身村民家中

## 信用社：找到账底后，按银行利率兑换

□晚报记者 宋风 见习记者 范小静

本报讯 近日，太康县常营镇马屯村村民马登山拨打本报新闻热线，称他2010年7月整理父亲和爷爷的遗物时发现了两张农村信用社1955年发行的股金证，每张面值200元。但当他满怀希望地将这两张股金证送往常营镇、太康县农村信用社咨询时，双方均以查不到账底为由，来回推脱，时隔两年他仍未得到满意答复。

这两张股金证的正面都写有“太康县五区朗马屯村信用合作社社员证”的字样，而两张股金证的持有人分别为马勉之和马慎俭，缴纳日期为1955年5月20日。虽然已过了半个多世纪，但股金证上的字迹、章印仍清晰可见，只是纸张已经泛黄。

马登山告诉记者，2011年按照常营镇农村信用社负责人彭琳的要求，他让侄子把两张股金证送到了常营镇农村信用社。但得到的却是

“没能在镇农村信用社查到股金账底”的答复。今年4月，他又与太康县农村信用社取得了联系，对方表示要向领导汇报后才能答复。

根据马先生提供的信息，8月9日记者电话采访了太康县农村信用社一位王姓负责人，该负责人说：“1955年发行的股金证，距今已有半个多世纪了，我们得看一下原件，核实真伪后才能兑换。”这名负责人告诉记者，核实真伪就是查老账底，没有关于这两张股金证的记载，没

有记载的，不予兑换。“时隔太久，会不会出现账底遗失的情况？”记者提出疑问后，对方给予否定，称所有的账底都在，只是查询起来比较麻烦，需要的时间相对长一些。

次日，马登山打电话告诉记者，太康县农村信用社已与他取得了联系，表示愿意按银行利息为他兑换。马登山对这个兑换方法并不满意，他希望太康县农村信用社能够依据股金证的相关政策为他兑换。截至记者发稿，双方未就此达成协议。

# 赴疆摘棉专列 8月26日至28日 出发

□晚报记者 牛思光

本报讯 昨日记者从周口火车站了解到，今年我市赴新疆的摘棉专列，将于8月26日至28日从周口火车站出发，预计运送我市5000余名摘棉工到新疆石河子和奎屯。

今年为确保摘棉专列能顺利落实到位，漯阜铁路有限责任公司客运段和新疆生产建设兵团、市人社局等单位积极联系，根据预计人数提前向武汉铁路局申请专列。由于全国铁路客运实行了实名制火车票，今年的赴疆摘棉专列的售票也有新变化。据周口火车站相关负责人介绍，个人购买摘棉专列火车票要携带本人身份证复印件到周口火车站7号窗口或者周口火车站的火车票代售点办理订票业务，其他火车票代售点不能办理此项业务；20人以上(含20人)的团体乘客需要持当地村委会出具的证明和乘车人的身份证复印件方可办理。

据了解，摘棉专列共有18节车厢，可容纳2600人左右。在接下来的一周内铁路部门将统计赴疆摘棉专列车票预售情况，如果赴疆客流超过预期，铁路部门还将申请赴疆摘棉专列。

线索提供 魏建华

## 婴幼儿服装新国标8月1日实施

# 我市不达标婴幼儿服装仍有售

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 有宝宝的家长，为了孩子健康，以后给宝宝购买衣服的时候要睁大双眼，认准A类产品。自8月1日起，新版《国家纺织产品基本安全技术规范》已全面强制施行。新规要求，3岁以下的婴幼儿服装都应执行A类标准，否则将禁止生产、销售。然而，近日记者走访时发现，我市婴幼儿服装销售市场对此反应比较滞后，了解婴幼儿服装新国标的消费者更是寥寥无几。

市场：婴幼儿服装只有少数符合新国标标准

8月12日，记者走访我市大型商场、超市的童装柜台及婴幼儿服装专卖店发现，销售A类婴幼儿服装的只有很少一部分，大多数销售的还是B类、C类产品。

在人民路一家母婴专卖店，记者翻看了一些婴幼儿服装的吊牌，发现只有少数服装上面标注“GB18401-2010 A类(婴幼儿用品)”(如图)及甲醛含量。



大多数婴幼儿服装专卖店工作人员表示，他们对婴幼儿服装新国标不是太了解，厂家发来什么样的衣服，他们就卖什么样的衣服。

消费者：对新国标知之甚少

婴幼儿服装新国标实施已经近两周，但采访中，多数消费者表示“不知婴幼儿服装新国标实施”。在一家母婴专卖店，消费者汪女士

称，她给孩子买衣服时一般都是认牌子，然后摸手感、看做工。消费者梁女士则只关注做工、手感、价格，不太注意标签上的其他内容，“即便看了也不清楚其中的具体含义。”梁女士说，“既然国家出台了有关婴幼儿服装方面的技术规范，我还是希望商家能够按照新标准执行，让宝宝穿上‘放心衣’。”

市质监局：消费者购买婴幼儿服装时应该看清吊牌

据市质监局纤维检验所相关负责人介绍，新版《国家纺织产品基本安全技术规范》已经正式实施，和旧版规定不同的是，新国标对婴幼儿服装中含有甲醛、pH值和异味等方面进行了严格规定。“如果甲醛含量过高，会对人的呼吸系统造成不良反应，婴幼儿的呼吸系统比较敏感，穿甲醛含量过高的衣服，可能会出现皮肤过敏、咳嗽等现象，所以新国标对这方面的要求比较高。”

该负责人提醒消费者，为了孩子的安全和健康，在购买婴幼儿服装时，应该购买正规厂家生产的产品，并看清吊牌。

# 假借招工之名行骗 罪行败露被判十年

□晚报记者 金月全

本报讯 项城一中年妇女伙同他人假借公司招工为名，吹嘘自己能替他人安排工作，从而取得他人信任，先后骗取他人钱财33万余元。8月14日，记者从项城市人民法院获悉，因犯诈骗罪，彭某被依法判处有期徒刑10年，并处罚金人民币7万元。

彭某，原为项城某食品公司职工。2000年的一天，邻居胡某(已死亡)问彭某能不能帮其侄女找份工作，彭某答应试试看。后经彭某从中牵线搭桥，胡某的侄女交了1万元的风险金后，顶替别人在彭某所在的食品公司上了班。

此事办成后不久，胡某找到彭某商量，让彭某帮忙跑该公司的招工指标，而自己负责以该食品公司招工的名义联系找工作的人，每人收2.2万元好处费。2000年至2004年间，彭某、胡某二人以该食品公司招工等名义，先后骗取田某、张某某等9人的好处费33万余元。

后来，田某等人找彭某、胡某询问情况时，均得到“不要着急”的答复。而彭某、胡某发现“纸里包不住火”，便偷跑了。田某等人发觉上当受骗，遂向当地公安机关报了案。今年4月，畏罪潜逃的彭某在江苏无锡被警方抓获，此时赃款已被全部挥霍。

法院审理后认为，彭某以非法占有为目的，采取隐瞒事实的方法，骗取他人财物，数额巨大，其行为已构成诈骗罪。公诉机关指控的罪名成立，予以采纳。彭某多次诈骗，且挥霍诈骗财物，致使诈骗财物无法返还，应从重处罚。彭某如实供述所犯的基本犯罪事实，可从轻处罚，遂依法作出上述判决。

线索提供 牛凌峰 龚光明

# 52家人力资源服务机构被注销

### 市民可登录市人社局网站进行查询

□晚报记者 张洪涛

本报讯 市民再到劳务机构寻求帮助，可要看仔细了！昨日，记者从市人力资源和社会保障局人力资源市场获悉，在今年4~5月份进行的人力资源服务机构年检和规范整顿工作中，全市共有52家人力资源服务机构被吊销《人力资源服务许可证》。

“这些被注销的人力资源服务机构，有的因办公场所、资金、人员发生变化已不符合规定的设立条件；有的因长期未开展人力资源服务业务；有的因联系方式改变、未按时参加年检。”市人社局人力资源市场相关负责人介绍，根据《就业服务与就业管理规定》第58条、《河南省劳动力市场条例》第29条规定，他们决定吊销这52家人力资源服

务机构的《人力资源服务许可证》，同时终止其职业介绍和劳务输出业务。

据悉，今年4~5月，市人力资源和社会保障局对全市范围内的人力资源服务机构进行了规范和整顿，注销了52家人力资源服务机构，另外要求18家人力资源服务机构(劳务派遣单位)进行为期3个月的停业整顿，停业整顿期间不得继续开

展职业中介、劳务输出、劳务派遣等业务。

“整顿后，我市符合条件的人力资源服务机构共有77家，今后，这些机构机构要定期向市审批机构汇报经营管理情况，按时参加年度检验。”该负责人提醒说，被停业整顿以及注销的人力资源服务机构具体名单，市民可登录市人社局网站进行查询。

# 一抹一按 今夜巨变

药品。登录国家药监局官方网站(www.sda.gov.cn)即可查询。

【益肾壮阳膏】是破译《本草纲目》“露蜂房”条目，原名叫“天夫膏”，从淫羊藿、蛇床子、肉苁蓉等中草药中特殊加工而成的。【益肾壮阳膏】每天只需涂抹一次，直接渗透，安全无毒，无刺激，无依赖，高效持久不反

弹。

据悉，由于该产品价格便宜、功效显著、安全可靠，高血压心脏病患者都可以放心使用，前来购买的有老年人、中青年人群，其中也不乏疼爱老公的女性朋友。笔者现场访问了15位购买者，其中有9位是二次购买，他们使用【益肾壮

阳膏】以后都表示对效果很满意，没有任何副作用和不良反应。这充分说明该产品的疗效已在广大男性朋友中得到了验证。

感言：相信【益肾壮阳膏】实实在在的疗效、实实在在的宣传，会帮助更多男人找回自信，给更多家庭增添幸福快乐。

有需要的男士可拨打电话15516702278咨询与订购。周口唯一经销地址：仁济堂大药房(周口市中心医院门诊部对面)。市内县区免费保密送货。

日前，笔者在各大药房走访时发现，一种价格不贵，只需轻松一抹，就能促进恢复男性功能障碍的药品，备受广大男性的青睐。

这种药叫【益肾壮阳膏】(国药准字Z20050273)，是治疗男性勃起功能障碍国家三类中药，是国家药监局针对补肾市场上的混乱局面，专门特批的“治疗男性功能障碍”的纯中药外用药品。它填补了国内外纯中药治疗ED医疗领域的空白，总有效率高达94%，是阳痿早泄、性功能障碍、前列腺疾病患者的首选